

ВЫШНА 29 ИЮН 1976
г. БАКУ

© ГАСТРОЛИ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Спектаклем «Дело, которому ты служишь» в минувшее воскресенье завершили свои гастроли в нашей республике артисты Грозненского русского драматического театра.

В течение месяца артисты братской автономной республики выступали в Азербайджане. Они побывали в гостях у нефтяников, железнодорожников, их принимали у себя труженики Сумганса. Всего на спектаклях гостей побывало 40 тысяч зрителей. Особой популярностью пользовались такие постановки, как «Дело, которому ты служишь», «Обыкновенная история», «Неравный брак», «10 суток за любовь».

Успех артистов Чечено-Ингушетии отмечен Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР. В день завершения гастролей бакинцы торжественно провожали гостей. Им был вручен адрес от Министерства культуры Азербайджанской ССР и республиканского театрального общества.

(АзТАГ).